
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів «Донбас-Україна» 

і «Крим-Україна», розташованих на базі Національної музичної академії 

України 

 
12 лютого 2026 року м. Київ   

 

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг осіб, 

що проживають на тимчасово окупованих територіях. 

 

Склад моніторингової групи: 
 головний спеціаліст відділу прав внутрішньо переміщених осіб Департаменту 

моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії 

проти України – Анна Войтюк;  

головний спеціаліст відділу прав громадян постраждалих, внаслідок збройної 

агресії проти України Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які 

постраждали внаслідок збройної агресії проти України – Наталя Тимошенко. 

 

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього 

центру з відкритих джерел  
Аналіз проведено: головним спеціалістом відділу прав громадян на тимчасово 

окупованих територіях Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які 

постраждали внаслідок збройної агресії проти України – Анною Войтюк. 

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на сайті 
Національної музичної академії України (далі – заклад освіти) створено окремий 
розділ «Особам з тимчасово окупованих територій», який містить детальну 
покрокову інструкцію про вступ з тимчасово окупованих територій (далі – ТОТ), 
інформацію про діяльність освітніх центрів «Крим-Україна» та «Донбас-Україна», 
контакти відповідальної особи за ïx діяльність, Положення про освітні центри 
«Крим-Україна» та «Донбас-Україна» Національної музичної академії України 
буклети, які містять корисну інформацію щодо вступу з окупованих територій, 
посилання на офіційні сайти Міністерства з питань реінтеграції тимчасово 
окупованих територій України, Міністерства освіти і науки України, 
Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини. 

 

Засоби комунікації з освітніми центрами: на сайті зазначено актуальну 

інформацію щодо уповноваженої особи, яка відповідальна за діяльність освітніх 

центрів, Кушнір Антон Ярославович, моб. телефон: +380632394907, електронна 

пошта: kushnirantonflute@gmail.com. 

Як показує моніторинг, контактні дані освітніх центрів є актуальними, а 
особа, відповідальна за діяльність освітніх центрів, відразу ж відповідає на 
телефонний дзвінок та надає необхідні консультації. 

 

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до 

закладів освіти України: інформація про дату та час роботи освітніх центрів наявна, 

дати початку та дати завершення прийняття документів – відсутня. 



 

Основна інформація щодо вступу з ТОТ міститься у Правилах прийому на 

навчання для здобуття вищої освіти в Національній музичній академії України імені 

П.І. Чайковського у 2025 році (далі – Правила прийому), для завантаження якого 

наявне посилання. 

Порядок прийому, зокрема, містить інформацію щодо:  

- можливості подання документів (їхніх сканованих копій) для вступу 

онлайн; 

- порядку проходження співбесіди чи профільного іспиту. 

Разом з тим, Додаток 19 Правил прийому містить детальну інформацію щодо 

порядку проведення творчого конкурсу для вступників, які перебувають на ТОТ. 

  

Інформація як дістатися до освітніх центрів: на сайті зазначено адресу 

закладу: 01001, м. Київ, вул. Архітектора Городецького, буд. 1-3/11 (зупинка 

громадського транспорту – Станція метро «Майдан Незалежності»), що дає 

можливість вступникам зорієнтуватися щодо місця розташування освітнього 

центру. 

 

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: для освітнього 

центру «Донбас – Україна» та «Крим – Україна» призначено уповноважений заклад 

середньої освіти (далі – УЗСС) – ліцей «Школа екстернів», розташований за 

адресою: проспект Голосіївський, будинок 106/4, м. Київ (зупинка громадського 

транспорту «Станція метро «Васильківська»). 

Окрім того, на сайті розміщено інформацію про відповідальну особу УЗСС, 

її контактні телефони, електронну пошту. 

 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому 

центрі  
Повна назва об’єкта моніторингу: освітні центри «Донбас-Україна» та  

«Крим-Україна» на базі Національної музичної академії України. 

 Фактична адреса об’єкта моніторингу: вул. Архітектора Городецького,  

1-3/11, м. Київ. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: відповідальної особи за 

роботу освітніх центрів «Крим-Україна» та «Донбас-Україна» Національної 

музичної академії України – Антона Кушніра.  

 

Регламент діяльності освітніх центрів 

Інформація, що регламентує діяльність освітніх центрів міститься у Положенні 

про освітні центри «Крим-Україна», «Донбас-Україна», яке затверджене 

Протоколом № 10 від 27.03.2025 Вченої ради Національної музичної академії 

України (далі – Положення) та доступне для завантаження за посиланням. 

 

Умови вступу у 2025 році щодо початку вступної кампанії 

Правила прийому до закладу освіти у 2025 році затверджено Правилами 

прийому на навчання для здобуття вищої освіти в Національній музичній академії 

України імені П.І. Чайковського у 2025 році (зі змінами). 

 

https://knmau.com.ua/wp-content/uploads/Pravila-prijomu-zi-zminami-na-navchannya-dlya-zdobuttya-vishhoyi-osviti-v-NMAU-imeni-P.I.-CHajkovskogo-u-2025-rotsi-vid-03.07.2025-r.pdf
https://knmau.com.ua/wp-content/uploads/Polozhennya-pro-osvitni-tsetri-NMAU-im.P.I.CHajkovskogo.pdf
https://knmau.com.ua/wp-content/uploads/Pravila-prijomu-zi-zminami-na-navchannya-dlya-zdobuttya-vishhoyi-osviti-v-NMAU-imeni-P.I.-CHajkovskogo-u-2025-rotsi-vid-03.07.2025-r.pdf
https://knmau.com.ua/wp-content/uploads/Pravila-prijomu-zi-zminami-na-navchannya-dlya-zdobuttya-vishhoyi-osviti-v-NMAU-imeni-P.I.-CHajkovskogo-u-2025-rotsi-vid-03.07.2025-r.pdf


 

 

Інформація про вступників 

За консультаціями до освітнього центру у 2025 році звернулось 5 вступників, 

заяв протягом вступної кампанії 2025 року не надходило. 

 

         Статистичні дані щодо вступників. 

Статистичні дані вступників 2025 року закладом освіти не ведуться, у зв’язку 

з відсутністю вступників з тимчасово окупованих територій. 

 

Динаміка вступників у 2024 – 2025 роках 

Динаміка вступників у 2024–2025 роках не змінилася, оскільки як у 2024 році, 

так і у 2025 році вступників через освітній центр не було. 

 

Підтримка вступників та студентів  закладом освіти 

Вступник на весь період вступної кампанії, спільно з супроводжуючими 

особами, може проживати у гуртожитку. Вартість проживання в гуртожитку для 

вступників з ТОТ на період вступної кампанії становить 26.30 грн. за добу (на 

загальних підставах, без пільги). Для супроводжуючих осіб - 81.86 грн за добу. 

Заклад освіти сприяє в отриманні вступниками довідки про взяття на облік 

внутрішньо переміщеної особи, а також, у разі необхідності, інших документів. 

Зокрема, вступникам надається актуальна адреса та контактний телефон 

найближчого центру надання адміністративних послуг. 

На період навчання студентам надаються місця для проживання у  гуртожитку 

закладу освіти. Вартість проживання в гуртожитку за місяць з урахуванням знижки 

в 50% становить 400 грн у місяць. 

 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти 

При закладі освіти призначено УЗСС, а саме ліцей «Школа екстернів», для 

проведення річного оцінювання та державної підсумкової атестації, а також видачі 

документів державного зразка про середню освіту, який розташований за адресою: 

проспект Голосіївський, будинок 106/4, м. Київ. 

 

Підготовчі курси 

У закладі освіти не передбачалися підготовчі курси для вступників з тимчасово 

окупованих територій. 

 

Розміщення інформації у закладі освіти 
На момент моніторингового візиту інформаційні матеріали щодо діяльності 

освітніх центрів розміщені лише на сайті закладу освіти.  
 

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з 

абітурієнтами з ТОТ: 

Однією з основних проблем є складність для вступників із ТОТ підтвердити 

місце свого перебування на тимчасовоокупованій території. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту до Національної 

музичної академії України: 



 

- розмістити на офіційному сайті закладу освіти окрему інформацію щодо 

дати початку та дати завершення прийняття документів. 

 

 

Головний спеціаліст відділу праввнутрішньо 

переміщених осіб Департаменту моніторингу 

додержання прав громадян, які постраждали 

внаслідок збройної агресії проти України 

  

            

   

           Анна ВОЙТЮК 

Головний спеціаліст відділу прав громадян, 

постраждалих внаслідок збройної агресії 

проти України Департаменту моніторингу 

додержання прав громадян, які постраждали 

внаслідок збройної  агресії проти України                                                        

  

 

 

 

  Наталя ТИМОШЕНКО 

 

 


